
nas pa že poznamo razloček med rojenimi 
Nemci in takimi, ki se stalijo kot „Nemci", 
pa so slovenskega rodu. Govorijo sicer radi 
neko „nemščino", ki je pa taka, da je joj. 
Bog ne daj, da bi jo dali psu, takoj je po 
njem! Toraj ne mešajte besedij. Proti pošte
nim Nemcem, ki hočejo mirno med nami 
živeti, nimamo ničesar, ves naš odpor je na
merjen proti izdajicam našega rodu. Ako se 
bo pa kateri Nemec družil z nemčursko golaz
nijo in delal proti slovenskemu ljudstvu, potem 
seveda ne bomo delali razločka in ena jama 
bo odprta za vse. 

Dobrna pri Celju. ( O b č i n s k e vo
l i tve . ) „Da bi h . . . . tote volitve!" Tako 
že kolnejo dobrnski nemčurji. Gre jim slaba. 
Ni uspeha, pa ga ni. Po vseh cestah jih vidiš, 
v vseh kotih širne dobrnske občine poskušajo, 
pa ne gre. Dobrnski Slovenci so bojda še 
„preneumni", da bi „zastopili", kaka nebesa 
jim obljubujejo nemčurji. Bolj butastih ljudi 
si pa tudi nemčurji niso mogli izbrati, da delajo 
za — nje. Večina jih hodi okrog, da bi se ga 
tu in tam nasrkali, potem naj že bo odbor 
slovenski ali nemški, si mislijo, da je le pijača 
in pa „groši." Plačani so bojda dobro, a kdo 
jih plača, to je še skrivnost. Da „ti višji" ne 
bodo dali ne vinarja, o tem je vsak človek 
na Dobrni prepričan. Ali morebiti že delajo 
dolgove na račun občinske „kase!" Bojda se 
je tistemu slaba godila, ki je prodajal med
vedovo kožo brez medveda. Še hujša bo z 
našimi nemčurji. A nekaj so nemčurski podrep
niki vendar dosegli, čeravno tega niso name
ravali, namreč to, da so vzbudili narodno 
zavest pri ljudeh, kjer je poprej ni bilo videti. 
Prišli so plačani nemčurski hlapci in rekli: 
„Ti, z Nemci moraš volitj Pirtovseka moraš 
volit, pa Hasenbihla, pa Žuinarja, pa Laleka, 
veš, to so naži možje, ti bodo skrbeli za ob
čino. Doklad potem ne bo mbenih, dače nič 
več, se denarje bomo iz davkarije dobili. Veš, 
ta šola je za nič, novo, lepo nemško šolo 
moramo postaviti. Veš, pa nemški „birgarniaj
ster" mora biti, potem bo veselo na Dobrni. 
Če boš pa s „Blovencami" volil, ti bodo v 
vinogradu kisle hruške rastle in volom bodo 
rastli rogovi na hrbtu." Tako so govorili nem
čurski modrijani in uspeh je bil ta, da bodo 
mnogi slovenski volilci, kateri poprej niso nik
dar prišli k volitvi, sedaj prišli nalašč in slo
vensko volili, da vidijo, če se spolnijo nem
čurska prerokovanja. Odgovor slovenskih mož 
je pa navadno ta: „Storili bomo po vzgledu 
Slovencev v Teharjih, Zrečah in Oplotnici, 
nemčurji pa naj imajo nemškega „birgarmaj
stra", kjer ga hočejo. Tukaj smo mi gospodarji, 
ne pa tuji privandravci, ki so se nam zajedli 
v meso, kakor trtna uš v nase vinograde. 
Tako je, gospodje nemčurji: poglavarji in 
hlapci! Slovenci ne komandiramo, kogar naj 
volijo Nemci v Gradcu ali na Dunaju za žu
pana, pa tudi komandirati si ne damo od tujih 
ljudi, kedo bo pri nas župan ali odbornik. Ta 
bi bila lepa, da bi tuji ljudje, ki so prišli 
iskat kruha na Dobrno, da bi taki zapovedo
vali domačinom, ki so podedovali svojo slo
vensko posest od slovenskih starišev. Če vam 
ni kaj prav, le pustite nas in pojdite, od 
koder vas je veter prinesel; mi smo poprej 
živeli brez vas in bomo tudi potem. Se to vam 
dovolimo, da vzamete seboj tiste svoje podrep
nike, ki so izdali svoj rod in svoj jezik. Ni 
se vam treba bati, da bi kak petelin zakiki
rikal za vami. Prej greste, boljše bo. Če se 
boste še pa delj časa obračali tukaj, prosimo 
vas, bodite bolj ponižni, zakaj tudi slovenska 
potrpežljivost ima svoje meje in morebiti vam 
ni neznano za vsakega nemčurja strašno ge
slo : Svoji k svojim. 

Da se razumemo, dodamo še kratko opombo. 
Nemčurji se navadno imenujejo „Nemci." Pri 

Dopisi. 


